



Последний снимок с фронта.

22 июня 1941 года в 4 часа утра без объявления войны фашистские войска вторглись на территорию СССР. Началась Великая Отечественная Война. Советские люди встали на защиту своей родины. Уйдя на фронт или оставаясь в тылу, они прокладывали потом и кровью тяжелейший путь к победе.

Исключением не стал и мой прадедушка, красноармеец Добрынин Иван Иванович. Он служил на срочной службе до 1940 года, а в 1941 пришла повестка на фронт. Иван Иванович сразу же отправился воевать, оставив дома беременную жену и четырехлетнюю дочь. С фронта он писал письма. Через год, 26 ноября, пришла весть о том, что, находясь на фронте Великой Отечественной войны, в бою за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, он погиб 25 ноября 1942 года в районе станции Лычково, Ленинградской области.



Похоронен был в том же лесу, где отдал свою жизнь во время боя. Затем, в 1980-х годах, перезахоронен в братской могиле в километре южнее деревни Охта Лычковского района Ленинградской области. Вдова получала пенсию по причине потери кормильца, равную 180 рублям.

К сожалению, больше ничего о нем неизвестно. Моя бабушка, его старшая дочь, Добрынина Валентина Ивановна, помнит тот момент, когда видела отца в последний раз. В шинели, шапке, как на фотографии, с рюкзаком за спиной, он пришел поздно ночью домой. Зажгли лучинку. Отец крепко обнял только что проснувшуюся дочь, прижав к небритой щеке. Со слов бабушки, она помнит своего отца смутно и не знает, воспоминания это или образ, создавшийся в её голове по многочисленным рассказам матери.

Сейчас память об Иване Ивановиче сохраняется в наших сердцах благодаря этой фотографии, присланной с фронта.



Добрынин И. И. слева.



О своём прадедушке рассказала ученица 8Б класса **Мусина Анастасия.**